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KOSEZE, 22.–27. AVGUST 2021

Dragi otroci in starši!
V Kosezah tudi letos pripravljamo oratorij. Namenjen je otrokom iz naše župnije, pa tudi tistim, ki so od drugod ali v župnijo niso vključeni. Skupaj želimo preživeti teden poletnih počitnic in ga obogatiti z igro, druženjem, petjem, molitvijo, katehezami ter ustvarjalnimi delavnicami.
Vse oratorijsko dogajanje se bo vrtelo okoli glavnega lika, blaženega Carla Acutisa. Spoznavali bomo njegovo kratko življenje, ki so ga zaznamovala dobra dela, prijateljstvo z Jezusom in Marijo ter navdušenost nad računalniškim ustvarjanjem.
Oratorij bomo začeli v nedeljo, 22. 8., ob 18.00, sklenili pa v petek,        27. 8., s sveto mašo ob 16.00, na katero ste lepo vabljeni tudi vsi starši in sorodniki. Program bo sicer dnevno potekal od 9.00 do 16.00.
[bookmark: _GoBack]Prosimo vas, da izpolnjeno prijavnico in prispevek oddate v župnišču ali v cerkvi do četrtka, 1. julija 2021. Prispevek znaša za prvega otroka        30 €, za drugega iz iste družine 20 €, za tretjega 10 €, za preostale pa je brezplačno. Če kdo zaradi socialnih in drugih razlogov ne more plačati (celotnega) prispevka, naj to javi gospodu župniku.
Veseli bomo, če se nas boste spomnili v molitvi, razveselili pa se bomo tudi kakšnega sladkega presenečenja. Zaradi organizacije vas prosimo, da nas o svoji nameri pravočasno obvestite. Vašega obiska na oratoriju, dragi starši, bomo vedno veseli, spremljati pa nas bo mogoče tudi na župnijski spletni in facebook strani.
Zahvaljujemo se vam za zaupanje in vas lepo pozdravljamo.
voditelja Rok in Veronika z animatorji in župnikom
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Spodaj podpisani

PRIJAVNICA

stanujoé:

prijavljam na oratorij naslednje otroke:

IME IN PRIIMEK OTROKA

LETNICA ROJSTVA

ZAKUIUCEN
VEROUCNI RAZRED

TELESNA VISINA (nujno izpolni)

OPOMEBE (alergije, zdravila
-)

V asu oratorija sem dosegljiv na telefon: elektronski naslov:

S podpisom soglaam, da moji otroci sodelujejo pri vseh dejavnostih kosetkega oratorija 2021 ter dovoljujem objavo fotografi z oratorija na Zupnijski

spletni strani in Zupnijski facebook strani. Podatki bodo shranjeni v skladu z zakonom in uporablieni izkljuéno za potrebe oratorija ter morebitnega
obve3anja o oratorijskem dogajanju tekom leta.

Kraj in datum:

Podpis:





